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CURUGIAO PLASTICO

- Os acontecimentos mais comuns em cirurgia plastica geral séo as lesbes de pavilhdo auricular)Desta forma, pode-se dizer
que as seguintes estruturas fazem parte das reparagdes do pavilh@o auricular:
a) ligamento de valsalva. b) musculo auricular superior. ¢) musculo do trago.

d) nervoso auriculotemporal. e) todas as alternativas anteriores fazem parte das reparacdes.

- Segundo a classificacdo de Simon, Hoffman e kahn, (1973) a quantidade de pele e tecido mamario, para tratamento de
ginecomastia € considerado em:
I) grau I: pequeno aumento mamario sem excesso de pele.
II) grau Il A: aumento moderado da mama sem excesso de pele.
[l) grau Il B: aumento da areola com excesso de pele.
Assinale a alternativa correta:
a) llelll. b) lell c)lell. d) I e)l, llelll

- Em relagao as palpebras pode-se afirmar:
a) tarso e conjuntiva formam a camada posterior das palpebras. b) muasculo suspensor do olho.

¢) musculo orbicular faz parte do processo palpebral. d) musculo redondo obliquo interno do olho.

€) musculo tireoglosso.
- Faz parte da técnica de implante maméario as seguintes vias e lojas:
a) via axiliar e implante sub muscular. b) implante sub facial. c¢) implante sub glandular.

d) via pr. e) todas as alternativas estéo corretas.

- Pode-se considerar durante um exame de rotina, fisico, pré-operatério e ou clinico, como dermatoses pré cancerigenas

frequentes:
a) Doenca de Bowen. b) Doenca de Paget. ¢) Queilite actinica.
d) Queratose solar. e) Todas as alternativas estéo corretas.

- Em relacéo a isquemia de volkman pode-se afirmar que
a) ndo existe compreensdo da estrutura nervosa. b) ndo existe necessidade de fasciotomia.
€) ndo existe risco de perdas de membro. d) n&o existe compressado muscular.

e) todas as alternativas estéo incorretas.

- O que é uma fissura palatina?

a) E a falha de duas metades do teto da boca de se unir e fusionar na linha média.
b) E a falha de duas metades do teto da boca de se unir e fusionar na pré-maxila.
¢) E uma deformidade morfoldgica plagiocefalia.

d) E uma deformidade morfoldgica oxicefalia.

e) Nenhuma das anteriores.

- Qual o tratamento para anquilose fibréssea entre 0 arco zigomatico e o processo coronéide de mandibula apés fratura de

zigoma?
a) Meniscectomia. b) Meniscectomia e coronoidectomia. c¢) Coronidectomia.
d) Maxilectomia, coronoidectomia e condilectomia. e) Todas essas técnicas sdo inapropriadas.
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- Onde esté a linha de maior tensdo em um retalho de rotacéo?

a) O retalho de rotacdo ndo tem linha pivotante.

b) A linha de maior tenséo se estende do ponto pivd do retalho a borda do defeito mais préximo de onde o retalho previamente
estava.

¢) A linha de maior tensdo se estende do ponto pivé do retalho a borda do defeito mais distante de onde o retalho previamente
estava.

d) A linha pivotante depende do tamanho do retlaho de rotagéo.

e) Nenhuma das opgdes acima responde a questéo formulada.

- De acordo com classificagdo dos retalhos musculares quanto ao seu suprimento vascular, segundo Nahai e Mathes,
podemos afirmar que o musculo Serratil Anterior é do tipo:
a)l. b) II. c) Ill. d) IV. e) V.

@ - Paciente com trauma extenso de pé com grande perda de substancia, exposicdo da articulagao tibio- tarsica e porcao
cutanea plantar) A melhor indicagao para tratamento é:
a) Reparacdo com enxerto de pele total. b) Reparacé@o com retalhos cutaneos locais e enxerto de pele.
¢) Retalho cruzado de perna e enxerto de pele. d) Retalho livre microcirurgico.
e) Nenhuma das respostas.

@ - Qual é o pediculo vascular do musculo “latissimus— dorsi"?

a) Artéria toracica lateral. b) Artéria téraco - dorsal. c) Artéria téraco - acromial.

d) Artéria toracica interna. e) Artéria toracica externa.

13 - Um paciente, 24 horas apds uma lipoaspiracdo de abdome e quadris, mostra-se confusa e um pouco desorientada) Ela tem
exantema petequial nos ombros e no térax anterior) Indique o diagnéstico mais provavel:

a) Reacdao alérgica a medicacéo. b) Embolia gordurosa. c) Septicemia.

d) Anemia. e) Rubéola.

- Com relacéo as caracteristicas dos queratoacantomas, assinale a alternativa INCORRETA:
a) Histologicamente assemelha-se a carcinomas de células basais.
b) Apresentam crescimento rapido nas primeiras semanas.
¢) Consistem em um nédulo circundando uma “rolha” queratinosa.
d) Apresentam resolugéo espontanea cerca de seis meses ap6és 0 seu aparecimento.
e) Apresentam aumento progressivo apos a primeira semana de aparecimento.

@ - A cicatriz queloidiana ( Queléide verdadeiro), apds excisdo e sutura simples, sem nenhum tratamento complementar:
a) Nunca recidiva. b) Recidiva s6 nos negros. ¢) Sempre recidiva.
d) A recidiva é mais atenuada. e) So recidiva nos nérdicos.

- A diplopia é sinal é sinal patognoménico da fratura por:
a) Desvio da piramide nasal. b) Afundamento dos 0ssos nasais. ¢) Afundamento do zigomatico.
d) Deslocamento do zigomatico. e) Afundamento do maxilar.

@ - As técnicas de cirurgia estética na ptose mamaria procuram a forma através de:
a) Retirada de cirurgia estética do pélo inferior da mama.
b) Inclusdo de protese de silicone.
c¢) Retirada de tecido + inclusdo de protese.
d) Retirada de tecido + confeccao de retalho dermogorduroso da regiéo infra-mamaria.
e) Todas as alternativas estéo corretas.
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- Nas mamaplastias redutoras, a manobra de Schwartzman tem como objetivo principal:
a) Evitar a necrose do complexo aréolo-mamilar, garantindo viabilidade circulatéria.
b) Dar uma melhor forma a mama operada.
c) Preservar a fungéo de lactagao.
d) Facilitar a recolocacdo do mamilo.
e) Nenhuma das respostas.

- Caracteriza-se pela presenga de colageno, proteina insolivel, sendo composto principalmente de glicina, prolina e
hidroxiprolina) Para sua formacdo requer enzimas especificas que exigem co-fatores como oxigénio, ferro, acido ascérbico) Dai
suas deficiéncias levarem ao retardo da cicatrizag&o) Trata-se de qual fase da cicatrizag&do?

a) Fase inflamatéria. b) Fase de epitelizagéo. c) Fase celular.

d) Fase de fibroplasia. e) Fase de quimiotaxia.

- Os musculos oponente do polegar, abdutor curtodo polegar e | e Il lumbricais sao inervados pelo nervo:
a) Radial. b) Mediano. c) Interésseo dorsal.
d) Ulnar. e) Nenhuma das respostas anteriores.

@ - Paciente adulto, na emergéncia com queimaduras nas coxas, genitalia e no membro superior esquerdo) Aplicando a regra
dos nove para o célculo da superficie corporal queimada, encontramos que valor?
a) 36. b) 21. c) 28. d) 54. e) 32.

@ - O tratamento mais indicado para um pacientede 60 anos, com carcinoma basocelular primariode ponta do nariz é?
a) Crioterapia.
b) Laser.
¢) Se o carcinoma basocelular for < 20 mm, 3mm das margens periféricas removerao o tumor em 95% dos casos.
d) Exciséo cirdrgica com avaliagdo das margens laterais e profundas.

e) Nenhuma das respostas.

@ - Assinale a alternativa correta relacionada aos fatores que influenciam a cicatrizagao:
a) O elemento zinco é um co-fator em reagdes enzimaticas e tem pouca influéncia na ma-cicatrizagdo.
b) A desnutricdo altera a cicatrizagdo somente por causar a hipoalbuminemia, ndo tendo relagdo com caréncias vitaminicas.
c) Os corticoides alteram a cicatrizagdo por inibirem a fase inflamatoria, a epitelizacdo e a sintese de colageno.
d) O processo infeccioso provoca o prolongamento da fase de fibroplasia, levando a formacéo de queléide.

e) A radiacéo tecidual compromete a cicatriza¢éo por interferir na produgdo do colageno e estimular a colagenase.

- O tempo médio para obtencdo de novo enxerto, no mesmo local, ap6s a retirada de um enxerto laminar delgado de pele é
de:

a) 1 semana. b) 2 semanas. c) 3 semanas. d) 4 semanas. e) 5 semanas.

@5) - Azetaplastia dever ser realizada em cicatriz:

a) Pigmentada alargada.

b) Deprimida na linha de forga.
c) Hipertréfica na linha de forga.
d) Retrétil na linha de forca.

e) Queloidiana na linha de forga.
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0 Qual é o curativo bioldgico de escolha para cobertura temporéria de uma ferida decorrente de queimadura térmica?

a) Latex. b) Metilcelulose. ¢) Pericardio bovino. d) Aloenxerto cutaneo. e) Auto-enxerto cutaneo.

@ - Utilizamos a “Técnica de Wardill” no tratamento:
a) Da fissura labial.
b) Da fissura palatina.
c) Da microtia.
d) Da hipertelorismo.

e) Da ptose palpebral.

- Em relacéo a prevencéo de tétano em queimados pode-se afirmar que
a) o soro antitetanico na dose de 5)000 U é para crianga e 10)000 U para adulto.
b) a administracdo de vacina deve ser no momento do acidente, no 15° dia e 30° dia.
c) existe a necessidade de administrar complexo B e vitamina C.
d) ndo se infunde proteinas em grandes queimados.

e) desbridamento imediato das bolhas.

- Dentre os diversos fatores que prejudicam a cicatrizagao estd o uso de corticosterdides) Um antidoto a acao do corticosteréide
€ a administragdo de
a) vitamina A.
b) vitamina C.
¢) vitamina D.
d) vitamina E.

e) vitamina K.

- Para a reconstrucao de uma lesdo labial, deve-seconhecer sua formacao) Diante disso pode-se afirmar que cada labio é
formado por
a) porcao cutanea e ou face anterior.
b) margem vermelha.
c) zona vermelha e face posterior.
d) masculo arbicular.
e) todas as alternativas estdo corretas.










